

DOI: 10.18572/2072-4438-2020-5-17-19

Закон об уголовно-исполнительной системе как средство ее реформирования

**Кузьмин Станислав Иванович,
главный научный сотрудник
Научно-исследовательского института
Федеральной службы исполнения наказаний (ФКУ НИИ ФСИН России),
доктор юридических наук, профессор**

e-mail: galyanebo@yandex.ru
ID ORCID.ORG/ 0000-0001-8837-6288

**Уткин Владимир Александрович,
ведущий научный сотрудник
Научно-исследовательского института
Федеральной службы исполнения наказаний (ФКУ НИИ ФСИН России),
заслуженный юрист Российской Федерации,
доктор юридических наук, профессор**

e-mail: utkin@ui.tsu.ru
ID ORCID.ORG/0000-0001-91267971

В статье обосновываются предложения по разработке нового закона об уголовно-исполнительной системе и разграничению его предмета и предмета уголовно-исполнительного законодательства.

Ключевые слова: уголовно-исполнительная система, закон об уголовно-исполнительной системе.

The Law on the Penal System as a Means of Its Reformation

**Kuzmin Stanislav I.
Chief Research Scientist of the Research Institute of the Federal Penitentiary Service of Russia
LL.D., Professor**

**Utkin Vladimir A.
Leading Research Scientist of the Research Institute of the Federal Penitentiary Service of Russia
Honored Lawyer of the Russian Federation
LL.D., Professor**

In this article it is explained proposals on elaboration of a new law on penal system and designation of its object with object of law enforcement legislation.

Keywords: penal system, law on penal system.